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РОЗВИТОК ОРГАНІЗАЦІЙНО-ЕКОНОМІЧНИХ МЕХАНІЗМІВ НА МОРСЬКОМУ 

ТА РІЧКОВОМУ ТРАНСПОРТІ У ПОВОЄННИЙ ПЕРІОД 

 

В умовах воєнного стану та майбутнього повоєнного відновлення, національну 

економіку доцільно розглядати у формі системи турбулентного оточення навколишнього 

середовища. На сьогодні під час війни між рф та Україною стають актуальним питання 

менеджменту проєктів з економіки товароруху саме в галузі морської індустрії.  

У теперішньому турбулентному оточені - військовий стан в країні, тобто воєнний період 

різноматні інноваційні теорії технологічних змін лише мають концептуальні проблемні засади 

воєнного суспільства та сталого післявоєнного відродження і розвитку економіки.  

Війна рф в Україні, а саме блокада морських, річкових портів, коли країна залишилась 

без ключового логістичного ланцюга, необхідно зосередити увагу саме на важливості та ролі 

українського морського транспорту у формуванні вантажних потоків, які забезпечують 
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міжнародну спільноту необхідною для її існування продукцією, та функціонування світової 

транспортної та продовольчої безпеки.  

Також до цього додалася ще й пандемія COVID-19, саме вони показали необхідність 

зосередження уваги морського транспорту та інфраструктури на підвищенні стійкості до 

потрясінь та здатності швидко та гнучко реагувати на зміну ситуації в транспортній галузі 

України. На сьогодні, транспортна система, особливо водний транспорт, знаходиться у 

всебічній глибокій кризі [1].  
З урахуванням інфраструктурної специфіки обслуговування транспортних ринків, що 

досліджуються авторами у повоєнний час. Підвищена залежність інтеграції від умов 

планування, маркетингу, інформаційного забезпечення тощо, отже експертна точка зору 

полягає у необхідності першочергового зосередження уваги на формуванні системи 

обслуговуючих функцій [2]. Незважаючи на значний розвиток теорії управління логістичними 

проєктами і програмами за останнє десятиліття, слід констатувати практичну достатню 

відсутність досліджень, присвячених саме проблемам управління проєктами щодо проєктної 

логістики у воєнний та повоєнний час [1].  

Отже інноваційне управління транспортної діяльності підприємств буде ефективним 

організаційно-економічним механізмом у період повоєнного відновлення економіки та 

сталого організаційного розвитку країни.  

Мета. Для післявоєнного відновлення необхідно застосовувати ясну стратегію 

впровадження відповідних проєктів водного транспорту, екологічних бізнес програм сталого 

розвитку адаптованих у тому числі, підчас повномасштабної війни рф проти України.  

Результати дослідження. Сьогодні, теза щодо торгівлі сировинними товарами, має ряд 

військових ризик факторів і майбутньої невизначеності, вантажі можуть декілька разів 

змінюватися, послідовно продаватися на протязі циклу їх перевезень на приклад 

інтермодальним або мультимодальним видом їх транспортування [2].  

Успішність діяльності природоохоронних підприємств держави у воєнний період 

залежить від їх здатності оперативно реагувати на нові запити ринку логістичних послуг, 

розробляючи випуск конкурентоспроможної продукції товарів і логістичних послуг 

інфраструктурних підприємств [3].  

Проєктна логістика – гібрид сервісу із конкретного інвестиційного проєкту, що включає 

у себе усі засоби доставки товарів, розробку транспортної концепції (консалтинг) і послуги 

стейкхолдерів за для сталого розвитку товарних ринків у повоєнний час [4].  

Завдяки проєктним трансферам стає можливим відбудова морських портів, аєропортів, 

заводів, терміналів, хабів та різноматнітних видів підприємств морської індустрії. Оскільки в 

системі транспорту та логістиці продавець в середині даного проєктного ланцюга виконує свої 

обов'язки щодо покупця, у здійснені не відвантаження товару, а надання зі складу 

відвантаженого товару [5].  

Транспортно-логістичний інвестиційний проєкт розглядається, наприклад як:  

- транспортний проєкт спорудження складу, терміналу та інших об'єктів логістичної 

інфраструктури водного транспорту країни [10]; 

- проєктом з логістичним забезпеченням є проєкт морського, річкового порту [6]; 

- проєкт побудови транспортного вузла, хабу у аспектах його конкурентоспроможності.  

Базисом цільового формування транспортних проєктів у галузі інфраструктурного 

комплексу економіки різнорідних за способом, об’єктами та інструментами (автомобільного, 

залізничного, морського та річкового авіатранспортування, тощо) [7]. 
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Таким чином, платформою інтеграційних проєктних механізмів є їх спільна єдина мета 

– прискорений розвиток товарних потоків та підвищення ефективності менеджменту даних 

організацій, структур у повоєнний час [8].  

Водно-транспортна система має відповідати інвестиційній стратегії логістичного або 

інфраструктурного підприємства або морським та річковим портам й бути максимально 

інноваційним, економіко-екологічно ефективними саме у повоєнний період [9]. 

Висновки. Слід зазначити, що логістична система має елементи процесного підходу, з 

управління технологічними, комерційними та іншими процесами, що забезпечується 

досягнення цілей проєкту в послідовності етапів виконання робіт за інфраструктурним 

проєктом, тому цей аспект стає найбільш актуальним для застосування транспортної логістики 

у повоєнний період. Організаційно-економічний механізм має включати в себе:  

- розвиток сучасних портових інфраструктурних проєктів, вдосконалення технічних 

засобів безпеки морського і річкового транспорту; 

- співпрацю з міжнародними організаціями (ООН, ММО та інші) участь України у 

міжнародних конвенціях, договорах і угодах, спрямованих на забезпечення екологічної, 

навігаційної безпеки, та охорони на морі. 
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ПРОГНОЗУВАННЯ ІНВЕСТИЦІЙНИХ РИЗИКІВ ТА ЇХ ВПЛИВ НА РОЗВИТОК 

ГОТЕЛЬНИХ ПІДПРИЄМСТВ УКРАЇНИ 

 

За сучасних політичних та економічних умов розвитку туристичної галузі підприємства 

готельного бізнесу зазнають чимало трансформацій. Зокрема, внаслідок повномасштабного 

вторгнення велику кількість готельних підприємств було зачинено, деякі зруйновано. Незважаючи на 

останні події, в тих регіонах України, де не проводились бойові дії, підприємства готельного бізнесу 

продовжують свою роботу. В західних областях спостерігається підвищення попиту на засоби 

розміщення, що свідчить про можливість прогнозування подальшої діяльності готельних 

підприємств. Для цього необхідне залучення інвестицій (як зовнішніх, так і внутрішніх). Зважаючи на 

те, що країна перебуває у стані війни, інвестиційні ризики зростають. Тому актуальним є 

https://doi.org/10.18371/fcaptp.v4i35.222093
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